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Η Απογραφή Πληθυσµού και Στέγασης [Census of Population and Housing] είναι η µεγαλύτερη 
συλλογή στατιστικών πληροφοριών που αναλαµβάνει κάθε πενταετία το ABS. Η Απογραφή 
αποσκοπεί να µετρήσει επακριβώς τον αριθµό ατόµων στην Αυστραλία τη Νύχτα της 
Απογραφής, τα βασικά χαρακτηριστικά τους, και τις κατοικίες στις οποίες ζουν. Η επόµενη 
απογραφή της Αυστραλίας, η δέκατη πέµπτη, θα πραγµατοποιηθεί στις 8 Αυγούστου 2006.  

Η απογραφή παρέχει µια ποικιλία πληροφοριών που είναι ζωτικής σηµασίας για τον 
αποτελεσµατικό σχεδιασµό του µέλλοντος της Αυστραλίας από κυβερνήσεις, κοινοτικές 
οργανώσεις και τον επιχειρηµατικό τοµέα. Είναι ιδιαίτερα σηµαντική για άτοµα µη αγγλόφωνης 
προέλευσης, δεδοµένου ότι οι πληροφορίες χρησιµοποιούνται για σχεδιασµό υπηρεσιών όπως 
χρηµατοδότηση για τοπικά κοινοτικά κέντρα, οίκους ευγηρίας, σχολεία και χρόνο εκποµπών στο 
SBS.

Προτείνεται ένας αριθµός αλλαγών για την Απογραφή του 2006 που περιλαµβάνουν -

• αρκετές νέες ερωτήσεις οι οποίες αντανακλούν τρέχοντα ζητήµατα πολιτικής, που 
περιλαµβάνουν ερωτήσεις για την αναπηρία, τον εθελοντισµό και την άµισθη εργασία, και
• τα άτοµα θα έχουν την επιλογή να συµπληρώσουν το έντυπο Απογραφής 2006 ηλεκτρονικά 
µέσω διαδικτύου.

Το ABS προτείνει επίσης µια νέα πρωτοβουλία που θα προσθέσει αξία στις πληροφορίες που θα 
συλλεχθούν στην Απογραφή 2006. Μπορείτε να βρείτε ένα έγγραφο για συζήτηση που εκθέτει 
λεπτοµερώς την πρόταση στην ιστοσελίδα του ABS στο <www.abs.gov.au>.

Το κεντρικό χαρακτηριστικό αυτής της πρότασης είναι η δηµιουργία ενός Στατιστικού 
Επιµήκους Συνόλου ∆εδοµένων Απογραφής (Statistical Longitudinal Census Dataset - SLCD) � 
αυτό περιλαµβάνει το συνδυασµό των πληροφοριών που παρέχονται στην απογραφή πληθυσµού 
του 2006, µε πληροφορίες που παρασχέθηκαν σε άλλες απογραφές. Το SLCD αποσκοπεί να 
επεκτείνει την ποικιλία πληροφοριών που διατίθενται για στατιστικούς λόγους και να παρέχει τα 
µέσα για προσδιορισµό προτύπων αλλαγής των κοινωνικών και οικονοµικών περιστάσεων 
ατόµων και νοικοκυριών µε τον καιρό.

Η πρόταση δεν προβλέπει το να τηρεί το ABS στοιχεία ονόµατος και διεύθυνσης από την 
απογραφή.  Όπως και σε προηγούµενες απογραφές, το ABS θα καταστρέψει οποιαδήποτε 
αρχεία περιέχουν στοιχεία ονόµατος και διεύθυνσης µόλις ολοκληρωθεί η επεξεργασία της 
απογραφής.

Ο επικεφαλής του προγράµµατος απογραφής, Paul Williams είπε, "Το ABS το βλέπει αυτό ως 
σηµαντική επένδυση στο µέλλον µας. Έχει τη δυνατότητα να παράσχει πιο πλούσιες 



πληροφορίες για την αυστραλιανή κοινωνία και να βελτιώσει τη χάραξη πολιτικής και την 
κοινοτική λήψη αποφάσεων."

"Αξιοποιεί πληρέστερα τον αξιόλογο πλούτο πληροφοριών που συγκεντρώνουµε κάθε 5 χρόνια 
στην απογραφή, προς όφελος των Αυστραλών," είπε.

"∆εν έχει ληφθεί απόφαση σχετικά µ' αυτή την πρόταση," είπε. "Το ABS θα συνεχίσει µ' αυτή 
την πρόταση µόνο αν είναι αποδεκτή από την αυστραλιανή κοινότητα."

Το ABS ενθαρρύνει το κοινό και άλλους ενδιαφερόµενους να υποβάλουν τις απόψεις τους 
σχετικά µε την πρόταση. Εισηγήσεις µπορούν να γίνονται ηλεκτρονικά µέσω των ιστοσελίδων 
του ABS ή σε έντυπο που διατίθεται επικοινωνώντας µε το ABS στο 1300 135 070. Η 
ηµεροµηνία λήξης της προθεσµίας για εισηγήσεις είναι 10 Ιουνίου 2005.


